

# 学习贯彻党的二十届三中全会精神 中央宣讲团报告会在宁举行

唐方裕作宣讲报告 信长星主持 许昆林张义珍出席

**晚报综合消息** 按照中央统一部署,昨天,学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会在南京举行。中央宣讲团成员、中央政策研究室副主任唐方裕作宣讲报告。省委书记信长星主持报告会。省长许昆林、省政协主席张义珍出席。

报告会上,唐方裕围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》,宣讲了党的二十届三中全会的重大意义、全会主题和《决定》起草过程,阐释了推进改革需要把握的主要问题,对《决定》提出的重要改革举措进行了重点解读。他指出,党的二十届三中全会是一次充分发扬民主、广泛汇集智慧、更好统一思想、有效激发斗志的会议,具有重要里程碑意义。全会取得的重要成果、作出的重大部署,充分体现了以习近平同志为核心的党中央坚定不移高举改革开放旗帜的坚强决心,对于以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大意义。贯彻落实全会精神,要在深刻

领会和把握进一步全面深化改革的目标任务、重大原则、重大举措、根本保证上下功夫,加强组织领导,坚持整体推进,鼓励探索创新,务求取得实效。特别要拿出抓铁有痕、踏石留印的劲头,发扬钉钉子精神,紧盯目标、锲而不舍、坚韧不拔,积小胜为大胜,不达目的不罢休,奋力书写改革新答卷。

信长星指出,中央宣讲团在我省开展宣讲,为我们深入学习贯彻党的二十届三中全会精神提供了权威辅导和精准指导,使我们对全会的里程碑意义有了更为深刻的认识,对全会《决定》和习近平总书记重要讲话的精神实质、核心要义、丰富内涵有了更为系统的把握。学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全省上下的一项重大政治任务,要提高政治站位,增强思想自觉,认真做好学习宣传贯彻各项工作,深入开展面向基层、面向群众的宣讲,把三中全会精神讲准确、讲清楚、讲明白。各级领导干部要带头

开展宣讲,发挥表率作用。各地各部门要将学习贯彻三中全会精神同贯彻落实总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神结合起来,同解决改革发展稳定的重大问题、人民群众反映强烈的突出问题、纵深推进全面从严治党紧迫问题结合起来,既谋深谋实贯彻落实三中全会精神的思路举措,又以改革创新的精神解难题、抓落实,坚定不移实现全年经济社会发展目标,推进中国式现代化江苏新实践不断取得新进展新成效。

报告会以视频会议形式举行。在宁省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省法院院长,副省级以上党内老同志,省纪委监委、省委各部委、省各委办厅局、省直属单位主要负责同志,在宁部省属企业、高校、科研院所主要负责同志,省委宣讲团成员、社科理论工作者、高校师生代表在主会场参加会议。吴新明、张彤、黄巍东、沈雷等市四套班子领导在南通分会场参加会议。

## 两大名医工作室落户市中医院

**晚报讯** 昨天下午,“戚广崇名医工作室”与“吕坚伟名医工作室”正式落户市中医院。此举既是南通市推进中医药事业传承发展、带动全市医疗服务水平提升的有力举措,也意味着我市患者将能够在家门口享受到更加便捷、优质的上海名医诊疗服务。

此次两大名医工作室顺

利揭牌是南通主动借势长三角一体化发展战略、跨江融合发展的生动实践,更是完善南通医疗资源布局、推动优质医疗资源下沉的一项重要举措。医院将以此次揭牌为契机,全力以赴加强名医工作室建设,加快推动技术水平、人才培养、管理经验同步提升,进一步加强医院学术影响力与社会认可度。

戚广崇作为中医男科领域泰斗,此次与泌尿外科领域杰出代表吕坚伟强强联手,无疑将为市中医院的发展注入强劲动力。展望未来,市中医院将真正发挥名医工作室资源优势,稳步推进医疗技术创新,打造高素质医疗人才队伍,促进科研学术交流,为“健康南通”建设汇集中医药力量。记者朱颖亮

## 市首届托育职业技能竞赛举办

**晚报讯** 27日,我市首届托育职业技能竞赛在南通师范高等专科学校举办,吸引各县(市、区)代表队的200多名选手参赛。竞赛由育婴员项目和保育师项目组成,理论与实操相结合,全面考查选手的综合素质和专业技能。

据悉,本次竞赛获奖选手除可获得荣誉证书和相应奖励外,符合条件的选手还可按《南通市职业技能竞赛管理办法实施细则》有关规定核发职业技能等级证书,激发

从业者职业荣誉感,畅通其职业发展路径。

2024年我市为民办实事项目中,“提升全市0—3岁婴幼儿托育服务能力,通过新建及改造等渠道增加3000个普惠托位,建成20家省(市)级普惠托育机构”被列为第一条。相关数据显示,截至今年6月底,我市共有各类托育机构530家,其中备案210家,省级示范托育机构16个,省级普惠托育机构49个,市级普惠托育机

## 我市出台方案健全再生资源回收体系 力争到2027年 回收网点超1000家

**晚报讯** 近日,市商务局、市发展和改革委员会、市工信局等10部门联合印发《南通市健全废旧家电家具等再生资源回收体系行动方案》,贯彻党中央、国务院决策部署和省、市关于推动新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新的工作要求,建立健全我市废旧家电家具等再生资源回收体系。

该方案提出,力争到2027年,再生资源回收网点数量超1000家,综合分拣中心数量超8个,全市废旧家电家具回收量(台、件)比2023年增长30%,积极争创全国健全废旧家电家具等再生资源回收体系典型城市,努力培育全国健全废旧家电家具等再生资源回收体系典型企业1家。

根据总体要求,该方案明确8项重点任务。合理规划布局方面,按照方便居民交投的原则,合理布局再生资源回收网点,科学构建“社区回收点—街道中转站—县(市、区)分拣中心”三级回收网络,推进生活垃圾分类点站和废旧家电家具等再生资源回收网点“两网融合”。完善回收网点方面,通过新建、改造或共建共享等方式加强回收网点建设,深化“固定点站+智能终端+流动收集+从业人员回收”互补模式,到2027年,每个县(市、区)至少建设1个绿色分拣中心。培育回收主体方面,大力培育再生资源回收处理企业提档升级,积极引入具有一定废旧家电家具等再生资源回收处理能力的大型企业,推动家电家具销售企业与

生产企业、回收企业加强合作。延伸回收触角方面,推动专业化、规范化回收进居民小区、进公共机构,结合实际推广“以车代库”等灵活回收方式,鼓励有资质的拆解企业自建回收网络,开展定点回收、“互联网+上门回收”等便民回收服务。强化回收对接方面,推动回收企业与生产、销售企业以及物业、环卫单位加强合作,推动公共机构与回收企业形成回收合作机制,建立废旧办公设备、办公家具统一回收网络,推进行政事业单位“公物仓”建设。规范回收处理方面,督促回收、拆解企业守法合规经营,实现废旧家电流向可追溯,鼓励拆解企业开展技术升级和设备更新,提升资源综合利用化水平,提高废旧家电处理附加值。推动二手流通方面,鼓励、支持行业协会商会、回收企业、销售企业、社会资本等建设集中规范的家电家具等二手商品交易市场或交易专区,有条件的社区可配置二手商品寄卖店(点)、修理修配服务网点,鼓励、引导二手商品交易便利化、规范化。加强数字赋能方面,大力推广“互联网+回收”模式,加快推进市家电协会、家具协会以及大型再生资源回收企业充分利用各种信息技术,运用手机App、微信小程序等互联网媒介,开展网上预约、以旧换新、网上交易、上门回收等业务,实现再生资源回收、二手商品流通与供给无缝连接,全面满足居民交投废旧家电家具需求。记者刘璐 吴霄云



博物馆里过暑假

昨天,在全球首家刑侦科学类博物馆——李昌钰刑侦科学博物馆内,来自如皋市城南街道的学生们正在参观学习,了解刑侦相关知识,丰富暑假生活。

CFP供图